

PLNĚNÍ VOLEBNÍHO PROGRAMU ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE SLABCE V LETECH 2006-2010

SLABCE MĚSTYSEM

Obec Slabce byla 29. května 2007 rozhodnutím předsedy Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky Miroslava Vlčka stanovena **městysem**.

PLNĚNÍ VOLEBNÍHO PROGRAMU V ROCE 2007

STAVEBNÍ ČÁST

OPRAVA INTERIÉRU ZÁMKU VE SLABCÍCH – POKRAČOVÁNÍ – Oprava interiéru pokračovala zejména úplnou restaurátorskou rekonstrukcí sgrafit v 1. podlaží zámku. Jedná se po technické stránce o zcela ojedinělou uměleckou památku, jež je jedinečná v celé České republice. Výsledkem restaurátorských prací je vytvoření vysoce kulturního prostředí v prostorách, které slouží jako čekárna u lékařů a které se tak staly malou zámeckou galerií. Byla provedena ochrana obnovených sgrafit kryty z plexiskla. V prostorách této malé galerie bylo zrekonstruováno sociální zařízení, vybudováno nové osvětlení a nátěry truhlářských konstrukcí. Celá prostora zámecké chodby byla nově, dle pokynu památkářů, vymalována, pro lékaře bylo upraveno nové sociální zařízení v mezipatře. Z chodby byla odstraněna dřevěná příčka, která zde byla zbudována v padesátých letech 20. století, odstraněno bylo umyvadlo z chodby a toto bylo přemístěno do nového sociálního zařízení pro pacienty. Na zámku bylo v roce 2007 také dokončeno oplechování výlezu z prostor věže na její ochoz, který byl osazen pochozí pogumovanou textilií. Dokončeno bylo vnitřní bednění výlezu na věž (včetně madla) a vstupní prostory zámku včetně hlavního schodiště byly vymalovány. V prostorách 2. podlaží v místnostech bývalé služebny policie byl proveden restaurátorský průzkum omítek a byla zde objevena původní výmalba v pěti vrstvách, nejstarší z 18. století. Celková hodnota prací na slabeckém zámku v roce 2007 byla 650 tisíc Kč, z toho dotace z Programu záchranu architektonického dědictví Ministerstva kultury ČR 400 tisíc Kč, z Fondu obnovy památek Středočeského kraje 150 tisíc Kč, Městys Slabce 100 tisíc Kč.

REGENERACE ZÁMECKÉHO PARKU - I v roce 2007 pokračovaly regenerační práce na slabeckém zámeckém památkově chráněném parku (regenerační sečení trávníků, zdravotní probírky, konzervační zásahy, opravy cest a laviček). Park je stále oblíbeným místem odpočinku občanů ze širokého okolí včetně mládeže z přilehlé základní a mateřské školy. Stále více jsou v něm také konány svatební obřady. Celkové náklady na úpravu slabeckého parku v roce 2007 byly 500 tisíc Kč, z toho 121 tisíc Kč dotace z Programu obnovy venkova Středočeského kraje.

OPRAVA BUDOVY OSADNÍHO VÝBORU VE SVINAŘOVĚ - V roce 2007 zhodnotili členové Sboru dobrovolných hasičů v části městyse Svinařov svojí dobrovolnou práci podstatně budovu osadního výboru městyse ve Svinařově. Za finanční podpory Středočeského kraje (POV) a prostřednictvím Mikroregionu Balkán (60 tisíc Kč) a 40 tisíc Kč z vlastních finančních prostředků městyse zde bylo vybudováno nové sociální zařízení, včetně vodovodní přípojky a nové jímky na splaškové vody. Vnitřek sociálního zařízení byl nově osazen hygienickým zařízením a provedeny nové podklady a obklady stěn. Hodnota prací vysoko přesahuje profinancovaných 100 tisíc Kč.

DROBNĚJŠÍ STAVEBNÍ AKCE - Z drobnějších stavebních akcí lze jmenovat dokončení výstavby cesty do čtvrti nových rodinných domků ve Slabcích u trafostanice (150 tisíc Kč), úpravu lipové aleje v Modřejovicích (100 tisíc Kč), opravu vodovodu ve Skupé (40 tisíc Kč) a v Rousínově (10 tisíc Kč), vybudování nového hromosvodu na Kulturním domě ve Slabcích (42 tisíc Kč) a nového komína na téže budově (38 tisíc Kč). Na čp. 58 ve Slabcích byly koncem roku 2007 instalovány na jižní straně nové okapy (40 tisíc Kč).

DOTACE NA ÚROKY Z ÚVĚRU - V odpovídající míře byly vyčerpány dotace z POV Stč. kraje poskytnuté městysem na úroky z úvěru na opravu exteriéru zámku a vybudování nového vodovodu v minulých letech.

PROJEKTY VE SPOLUPRÁCI S MIKROREGIONEM BALKÁN - Celoroční úsilí bylo zaměřeno zejména na získání územního rozhodnutí na vybudování pěti čistíren odpadních vod v rámci celého regionu, které by společně s již fungující ČOV v Pavlíkově měly zajistit odkanalizování splaškových vod celého území Mikroregionu. Dofinancován byl také projekt Společných technických služeb mikroregionu (program SAPARD – víceúčelové komunální auto Mercedes ATEGO).

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÁ ČÁST PLNĚNÍ VOLEBNÍHO PROGRAMU

Sledována byla významná životní jubilea občanů (navštíveno bylo celkem 60 jubilantů), zajištěn byl důstojný průběh třiceti svateb (z toho více než polovina na hradě Krakovci a ve slabeckém zámeckém parku), jedné svatby zlaté, jedné stříbrné a jedné cínové. Proběhlo slavnostní rozloučení s dětmi opouštějícími slabeckou základní mateřskou školu (v obřadní síni slabeckého zámku), slavnostní přivítání prvňáčků v ZŠ a MŠ Slabce, vítání nových slabeckých občánek, předvánoční setkání s důchodci včetně návštěvy důchodců v Domově důchodců v Kolečovicích a v Léčebně Dobřany, slavnostní rozsvícení vánočního stromku před slabeckým zámkem s kulturním programem dětí ze slabecké školy.

Samostatnou celoročně probíhající akcí byla oslava 120 let nové budovy školy ve Slabcích, jejíž vyvrcholení bylo v pátek 26. října 2007. Na akci přispěl také hejtman Středočeského kraje Ing. Petr Bendl ze svého fondu, a to 25 tisíc Kč. Nemůžeme zapomenout ani na velmi dobrou spolupráci městyse s občanským sdružením Country Slabce (12. ročník Dobře utajené country – 11. 8.), SDH ve Slabcích, Svinařově a Modřejovicích (Posezení pod lípou ve Svinařově, okrskové cvičení hasičského okrsku Slabce, oslavy koncem června v Modřejovicích), na mimořádně dobrou spolupráci se zahrádkáři ve Slabcích, Českým svazem žen ve Slabcích, Občanským sdružením Rousínov a dalšími spolky. V roce 2007 byl již 27. rokem pravidelně jednou za dva měsíce vydáván Zpravodaj OÚ Slabce, od července 2007 Zpravodaj Úřadu městyse Slabce. Náklad 400 výtisků, rozsah 7-9 stran A4.

PLNĚNÍ VOLEBNÍHO PROGRAMU V ROCE 2008

STAVEBNÍ ČÁST

POKRAČOVÁNÍ OPRAVY INTERIÉRU SLABECKÉHO ZÁMKU – Celkem v roce 2008 proinvestováno 575 tisíc Kč, z toho 500 tisíc Kč dotace z Programu záchrany architektonického dědictví Ministerstva kultury ČR a 5 tisíc Kč vlastní prostředky obce. Práce byly zaměřeny na prostory bývalé policejní služebny v druhém podlaží věže zámku, na repase vnitřních oken a schodů hlavního schodiště z přízemí do 1. patra a opravu některých ostění (deštění). V prostorách bývalé policejní služebny byl proveden restaurátorský průzkum výmalby a byly zde nalezeny zachovalé zbytky tří druhů výmalby počínaje obdobím kolem roku 1800. Určeno bylo, která část bude do budoucna odborně zrestaurována. Zbourány byly některé příčky s tím, že vzniklá místnost, ve které je také již zmíněná výmalba, by v budoucnu byla využita jako výstavní síň. Odstraněny byly radiátory starého ústředního vytápění. Dalšími body prací byla rekonstrukce sociálního zařízení, elektroinstalace, části parket, repasování 35 ks vnitřních oken a oprava uměleckého kování v 1. patře.

OPRAVA ORANŽÉRIE VE SLABECKÉM ZÁMECKÉM PARKU – Celkem v roce 2008 proinvestováno 266 tisíc Kč, z toho dotace z Ministerstva kultury ČR byla 240 tisíc Kč, 26 tisíc Kč z vlastních prostředků. Provedeny nátěry střechy oranžérie včetně kupole a zpevnění střešní krytiny. Směrem do parku instalovány nové okapy. Zahájena oprava omítek.

REGENERACE SLABECKÉHO ZÁMECKÉHO PARKU – Celkem proinvestováno 305 tisíc Kč, z toho dotace z Programu obnovy Středočeského kraje byla 139 tisíc Kč. V průběhu roku bylo prováděno regenerační sečení trávníků, zdravotní a konzervační úpravy, opravy cestní sítě a úklid listí.

ÚPRAVA ZELENĚ V ČÁSTI MĚSTYSE SKUPÁ – Proinvestováno bylo 80 tisíc Kč, z toho dotace z Programu obnovy venkova Středočeského kraje byla 48 tisíc Kč. Provedeno vykácení některých nevhodných dřevin a zdravotní a konzervační řezy. Práce provedla odborná firma Ing. Drlíka z Kařezu.

OPRAVA HASIČSKÉ ZBROJNICE V KOSTELÍKU – Proinvestováno bylo 30 tisíc Kč, z toho 18 tisíc Kč dotace z Programu obnovy Středočeského kraje. Obnoveno bylo napojení objektu na elektrický proud, opraveny vstupní dveře a vnitřní omítky, vylepšeno bylo sociální zařízení, zhotovena nová věšáková stěna. Vedle odborných firem p. Vostatka a Šímy (zemní práce, elektro) se na opravách podíleli členové místního osadního výboru a někteří členové Občanského sdružení Kostelík.

DOTACE NA ÚROKY Z ÚVĚRU poskytnutého na stavební akce minulých let (vodovod Slabce – II. etapa, oprava exteriéru zámku) – Z POV Středočeského kraje přidělena dotace 70 tisíc Kč. Vyúčtování provedeno k 31. 12. 2008.

VYBAVENÍ KNIHOVNY NA SLABECKÉM ZÁMKU – Celkové náklady 29 tisíc Kč, z toho dotace Ministerstva kultury ČR 25 tisíc Kč. Truhlářské práce provedla firma Tomášek z Novosedel.

DOTACE STŘEDOČESKÉHO KRAJSKÉHO ÚŘADU na vybavení jednotky požární ochrany III Slabce (JPO III) proti-požárními obleky - Kraj na toto vybavení poskytl částku 100 tisíc Kč.

DOKONČENÍ ÚPRAVY LIPOVÉ ALEJE V MODŘEJOVICÍCH – Akci investovala Správa CHKO Křivoklátsko. Práce byly ve stanoveném rozsahu provedeny odbornou firmou Arborea Rakovník. Celkový náklad kolem 100 tisíc Kč.

ČISTIČKA ODPADNÍCH VOD SLABCE – Pojato jako společný projekt Mikroregionu Balkán s tím, že v rámci společného odkanalizování mikroregionu by měly být vybudovány čističky ve Všetatech, Krakově, Panoším Újezdě, Slabcích a Hřebečnicích. V roce 2008 bylo na akci vydáno územní rozhodnutí, které již nabylo právní moci. Pracovalo se na stavební dokumentaci k vydání stavebního povolení a současně jednalo o různých možnostech financování vlastní realizace akce (Operační program životního prostředí EU, Národní program Ministerstva zemědělství ČR, Státní fond životního prostředí ČR, úvěr atd.). Celkové předpokládané náklady akce - cca 120 milionů Kč.

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÁ ČÁST VOLEBNÍHO PROGRAMU

Na plnění úkolů v této oblasti se podílejí zejména pracovnice matričního úřadu Slabce a členky kulturní komise starosty Městyse Slabce. V roce 2008 bylo zajištěno 37 svatebních obřadů (dosud nejvyšší počet v historii matriky), z toho 7 v obřadní síni slabeckého zámku, 17 v slabeckém zámeckém parku, 18 na hradě Krakovci, jedna svatba v Hřebečnicích a jedna svatba ve Skryjích. Vítání občánků – 2x – celkem přivítáno 8 dětí. Návštěvy při dosažení významných životních jubileí občanů (ve všech částech) – 44. Zajištění důstojného průběhu výročí zlaté svatby občanů městyse – 2x. Zajištění oslavy rubínové svatby – 1x. Slavnostní rozloučení se žáky opouštějícími Základní školu Slabce – 1x, mateřskou školu – 1x. Beseda s důchodci v KD Slabce – 21. 11. 2008. Účast okolo šedesáti občanů. Slavnostní rozsvícení vánočního stromku – 8. 12. – s kulturním pásmem žáků ZŠ a MŠ. Pravidelné vydávání Zpravodaje Městyse Slabce ve dvouměsíčních intervalech. V roce 2008 celkem 6 čísel s nákladem 400 ks na jedno vydání.

PLNĚNÍ VOLEBNÍHO PROGRAMU V ROCE 2009

STAVEBNÍ ČÁST VOLEBNÍHO PROGRAMU

OPRAVA INTERIÉRU ZÁMKU VE SLABCÍCH - POKRAČOVÁNÍ - v roce 2009 přiznána dotace z Programu záchran architektického dědictví Ministerstva kultury ČR 500 tis. Kč, z Fondu obnovy památek Středočeského kraje 180 tis. Kč, vlastní prostředky městyse 150 tis. Kč. Finanční prostředky byly prostaveny v určených termínech. Práce na postupné opravě interiéru slabeckého zámku byly soustředěny na zpevnění konstrukce nové podlahy v budoucí výstavní síni ve 2. patře zámku po statickém zjištění Ing. Otakarem Hrdličkou, dále na zednické práce v těchto prostorách (bývalá služebna policie), truhlářské práce (repase hlavního schodiště z prvního do druhého patra, repase vnitřních oken atd.). Pokračováno bylo také v restaurátorské obnově historické výmalby, zahájeny byly práce na opravách elektroinstalace a instalaci opadů (vlastní finanční prostředky, FOP).

OPRAVA ORANŽÉRIE VE SLABECKÉM ZÁMECKÉM PARKU - z prostředků Ministerstva kultury ČR prostřednictvím Městského úřadu v Rakovníku byla městyse přidělena dotace 95 tis. Kč, vlastní finanční prostředky minimálně 20 tis. Kč. Dokončena byla oprava omítek a proveden základní nátěr na bílo (v roce 2008 byla opravena a natřena střecha). V dalších letech by měla být obnovena podlaha oranžérie a provedeny barevné nátěry oranžérie dle pokynů Národního památkového ústavu.

REGENERACE ZÁMECKÉHO PARKU VE SLABCÍCH - zámek s parkem a oranžerií je zapsán jako zámecký areál ve Slabcích v Ústředním seznamu kulturních památek. Park má rozlohu 10,5 ha; po větších regeneračních pracích, které probíhaly v letech 1995-1998 a 2000-2003 za finanční pomoci Státního fondu životního prostředí ČR v Praze (cca 2,4 mil. Kč) probíhaly základní regenerační práce v tomto roce pouze z finančních prostředků Městyse Slabce. Jednalo se o kácení některých nevhodných dřevin, základní zdravotní řezy a konzervační zásahy, obnovu a údržbu cestní sítě. Zakoupen byl nový žací malotraktor Husqarna (cca 240 tis. Kč). Roční provozní náklady na údržbu tohoto parku činí v průměru 300 tis. Kč. Park působí velmi kultivovaným dojmem, jsou v něm konány společenské akce (v roce 2009 čtrnáctý ročník Dobře utajené Country) a svatební obřady.

OPRAVA KULTURNÍHO DOMU SLABCE - z finančních prostředků Středočeského kraje (Fond rozvoje obcí a měst, dále FROM) byla Městyse Slabce přiznána dotace na opravu exteriéru tohoto objektu ve výši téměř 2,5 mil. Kč. Finanční spoluúčast městyse 5%. Kulturní dům Slabce byl jako vůbec první na okrese slavnostně uveden do provozu v říjnu 1951, vystaven byl na místě bývalého panského špýcharu. V roce 2009 byla provedena oprava střechy včetně nátěru, bylo vyměněno 51 oken, byly zahájeny opravy omítek. Práce prováděla stavební firma Petr Heller ze Slabce. V roce 2009 bylo vyčerpáno cca 1,1 mil. Kč.

OPRAVA EXTERIÉRU BUDOVY ZÁKLADNÍ ŠKOLY A MATEŘSKÉ ŠKOLY SLABCE - budova této školy byla slavnostně uvedena do provozu v roce 1887, v roce 1937 byla provedena nástavba, v roce 1989 byla k této starší budově přistavena nová osmitřídní budova. Předmětná akce se týkala staršího křídla školy, provedena byla oprava střechy a vnějších omítek. Celkové náklady činily 412 tis. Kč, z toho 200 tis. Kč byla dotace Středočeského kraje z Programu obnovy venkova, 212 tis. Kč z rozpočtu městyse.

UPGRADE CZECH POINTU NA ÚM SLABCE - celkové náklady 68 tis. Kč., z tohoto dotace Ministerstva vnitra ČR 58 tis. Kč. Nový počítač, monitor, aktualizace programu. Dodavatel firma Galileo.

ČISTIČKA ODPADNÍCH VOD SLABCE - v roce 2009 podána žádost o stavební povolení včetně příslušné stavební a ostatní dokumentace. Územní rozhodnutí v právní moci vydáno. Celá akce probíhá v rámci komplexního projektu odkaňalování odpadních vod Sdružení obcí mikroregionu Balkán se sídlem ve Slabcích, (dále Mikroregion Balkán), který pojímá celkem 5 navážecích čističek, a to v Krakově, Panošim Újezdě, Všetatech, Slabcích a Hřebečnickách. Mikroregion Balkán také v roce 2009 dostal od Středočeského kraje půjčku 2,91 mil. Kč v rámci zvýšení kapacity kraje, a to na zpracování dokumentace související se stavebním povolením a zpracováním žádosti o dotaci na výstavbu těchto čističek z Operačního programu životního prostředí Evropské unie (OPŽP), pokud bude příslušná výzva ze strany OPŽP uskutečněna do konce roku 2010. Půjčka je vratná do 28. 2. 2011.

DALŠÍ DROBNĚJŠÍ STAVEBNÍ AKCE - zednické práce v prameništi vodovodu Skupá byly provedeny. Jako nesplněné bylo na rok 2010 přesunuto napojení hasičské zbrojnice v Kostelíku na obecní vodovod v této části městyse.

ŽÁDOSTI O DOTACE - jednáno ve věcech žádostí o dotace na rok 2010, a to na opravu tělovýchovného areálu ve Slabcích (za parkem) - FROM Stč. kraje - a vybudování dětského hřiště (POV Ministerstva pro místní rozvoj).

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÁ ČÁST VOLEBNÍHO PROGRAMU

Úřad městyse Slabce je jediný matriční úřad na jih od Rakovníka. V roce 2009 se v rámci činnosti tohoto úřadu uskutečnilo 29 svatebních obřadů, z toho 4 v obřadní síni slabeckého zámku, 14 ve slabeckém zámeckém parku, 10 na hradě Krakovci. Oddávající starosta městyse Ing. Filip Celba a předsedkyně kulturní komise starosty a členka zastupitelstva městyse Alena Zázvorková, matrikářky Zdeňka Vyskočilová a Romana Brožíková, recitace Hana Vostrá.

Úřad městyse Slabce také již tradičně úzce spolupracuje s různými spolky a společenskými organizacemi ve svém spádovém obvodu, a to jak po stránce organizační, tak finančními příspěvky na jejich kulturní činnost. Jako příklady lze uvést finanční příspěvky na plesy Sboru dobrovolných hasičů Slabce a Sboru dobrovolných hasičů Modřejovice a Kostelík, pomoc Občanskému sdružení Country při 14. ročníku Dobře utajené country 8. 8. 2009, finanční pomoc Občanskému sdružení Rousínov při zajištění již tradičního výtvarného sympozia ve statku U Faflíků v srpnu 2009, příspěvek Českému zahrádkářskému svazu ve Slabcích na zajištění zahrádkářské výstavy v Kulturním domě Slabce 8. 8. 2009 a s ní související soutěže O nejhezčí okno Balkánu, příspěvek na zahrádkářský ples, příspěvek na ples Tělovýchovné jednoty Slabce atd.

Z vlastních kulturních akcí, zajišťovaných Městyssem Slabce a organizovaných kulturní komisí starosty, lze jmenovat celoročně prováděné návštěvy zástupců městyse u občanů při dosažení jejich významných životních jubileí, včetně návštěv slabeckých občanů, kteří žijí v domovech důchodců (předání malého dárku), vítání novorozenců občánek do obce, rozloučení s dětmi opouštějícími mateřskou školu ve Slabcích a vítání prvňáčků v Základní škole a mateřské škole Slabce, tradiční podzimní setkání s důchodci 13. listopadu 2009 v Kulturním domě ve Slabcích a slavnostní rozsvícení vánočního stromku s kulturním vystoupením místních dětí dne 7. prosince 2009.

PLNĚNÍ VOLEBNÍHO PROGRAMU V ROCE 2010

STAVEBNÍ ČÁST VOLEBNÍHO PROGRAMU

OPRAVA INTERIÉRU ZÁMKU VE SLABCÍCH - Na pokračování oprav interiéru zámku byla v letošním roce poskytnuta dotace z Programu záchrany architektonického dědictví Ministerstva kultury ČR (PZAD MR ČR) ve výši 425 tis. Kč, další navýšení o finanční spoluúcast Městyse Slabce 15 % z celkové částky. Další finanční příspěvek byl poskytnut z Programu kultury a obnovy památek Středočeského kraje v částce 1,059 mil. Kč, spoluúcast městyse také 15 %. Za oba příspěvky vyjadřujeme velké poděkování, bez spolupráce ministerstva a kraje by práce na zámku pokračovat nemohly. Bylo dokončeno položení nových parket v původním slohu v hlavní výstavní místnosti a repase původních parket v dalších menších prostorách (firma Bárta, Hořice v Čechách), dokončeno bylo fragmentační restaurování výmalby hlavní místnosti (některé prvky až z r. 1800). Tyto provedl restaurátor Petr Novotný z Kadaně. V zámeckém slohu byly vymalovány vstupní pro-

story. Dokončena byla úprava první vstupní místnosti, práce na osvětlení a instalaci vytápění. Z ostatních prací proběhlo repase hlavního schodiště na věž, počítá se rovněž s repasováním bočního úzkého schodiště a některými dřevěnými prvky ve vlastní výstupní části věže, které byly doporučeny v rámci bezpečnostní kontroly prohlídkové trasy slabeckého zámku. Vyrobeny byly nové vstupní dveře a dvoje dveře do výstavních prostor, a to v zámeckém slohu (truhlář Jiří Kohout ze Slabec). Hlavním dodavatelem a garantem prací na opravách interiéru zámku od jejich zahájení v roce 2006 je stavební firma Petr Heller ze Slabec, stavební dozor investora provádí firma Městská inženýrská organizace Rakovník – Václav Pelc. Památkový dozor provádí odbor památkové péče MěÚ Rakovník – Ing. Kapsa a Bc. Knorová. V měsíci červenci a srpnu byly v zámku vymalovány ordinace lékařů. Rekonstruované prostory v 2. patře zámku budou zpřístupněny veřejnosti poprvé v pátek 8. 10. 2010.

REGENERAČNÍ PRÁCE NA SLABECKÉM ZÁMECKÉM PARKU – Práce jsou financovány z rozpočtových prostředků městyse. Probíhá regenerační sečení trávníků, opakovaně zvláště s probíhajícími svatebními obřady v parku, konáním 15. jubilejního ročníku Dobře utajené Country ve dnech 13. a 14. 8. 2010 (Občanské sdružení Country – prezident Vladimír Škrlant), dětskými a mládežnickými hasičskými soutěžemi (Soptík, Plamen) i rekreačními procházkami místních obyvatel a návštěvníků ze spádové oblasti (lékař, pošta, knihovna, nákupy). Práce zajišťuje skupina Vedlejší hospodářské činnosti obce – vedoucí Jaroslav Burian, pracovníci Josef Hartl ml. a Pavel Klekner. Předpokládané roční náklady na údržbu zeleně činí 300 tis. Kč.

OPRAVA EXTERIÉRU KULT. DOMU VE SLABCÍCH – Stavba byla až na některé drobné nedodělky předána. Rámcově se jednalo o výměnu 51 oken, opravu střechy, komínů, klempířských prvků a hromosvodu, výměnu některých vnějších dveří, opravu kamenických prvků a vnějších schodišť, betonářské a natěračské práce. V průběhu stavby vznikla nutnost nového statického zajištění stropu nad balkonem sálu, který se začal po začínajícím se pronášením již v minulých letech, nebezpečně prohýbat. Po statickém posouzení (Ing. Hrdlička) byl problém vyřešen velmi hezky vypadajícími dřevěnými podpůrnými sloupy s patřičným zachytným uchycením a některými tesařskými opravami v trámoví budovy (práce provedla firma Jiřího Kohouta ze Slabec). Dalším vyvolaným problémem při provádění oprav exteriéru kulturního domu ve Slabcích byla nutnost celkového rozbouření vnitřních prostor bytu kulturního domu včetně vykopání podlah, a to z důvodů pravděpodobně již déletrvajících zatékání odpadních vod z WC a koupelny (tyto jsou v bytě umístěny na různých místech) do podzemních prostor a obvodového zdiva. Další technické a zejména finanční řešení opravy tohoto bytu probíhá v současné době. Prvotní odhadované náklady činí cca 300 tis. Kč. Některé nejnnutnější práce byly zahájeny z finančních prostředků obce. Na opravu exteriéru Kulturního domu ve Slabcích byla v roce 2009 (ukončení v r. 2010) získána dotace 2,461 mil. Kč z Fondu rozvoje obcí a měst Středočeského kraje, kterému tímto opětovně patří velký dík. Finanční spoluúčast městyse je 5 %. Generálním dodavatelem byla stavební firma Josef Heller ze Slabec.

VYBUDOVÁNÍ NOVÉHO DĚTSKÉHO HŘIŠTĚ V PROSTORÁCH DVORA ŠKOLY SLABCE - Na akci byla poskytnuta dotace z Programu obnovy Ministerstva místního rozvoje ČR ve výši 300 tis. Kč, finanční spoluúčast městyse 151 tis. Kč, celkem 451 Kč. Dodavatelem je firma František Smitka z Rokycanska. Hřiště bylo předáno do užívání.

OBNOVA SPORTOVNÍHO AREÁLU A DĚTSKÉHO HŘIŠTĚ ZA SLABECKÝM PARKEM - Na tuto stavbu poskytl Středočeský kraj ze svého Fondu rozvoje obcí a měst v letošním roce 2010 4,195 mil. Kč, spoluúčast městyse 5 % z celkových nákladů. I zde patří kraji poděkování za pochopení potřeb městyse i celé spádové oblasti. Práce byly zahájeny. Smluvní dokončení s poskytovatelem dotace v červenci 2011, s dodavatelem stavby Tubeko s.r.o. Nové Strašecí v květnu 2011.

PŘÍPRAVA ZÁKLOPU STROPU BUDOVY OSADNÍHO VÝBORU VE SVINAŘOVĚ – Trvá. Práce budou provedeny v roce 2011. Pořez prken zajistil osadní výbor Svinařov, probíhá jejich vysychání. Napojení hasičské zbrojnice v Kostelíku na obecní vodovod – odpadní jímka – Akce je ve fázi zpracovávání stavební dokumentace (RAVOS Rakovník). Proběhlo šetření na místě. Akce obnovy historického vodovodu v Kostelíku, kde investorem je VSOR Rakovník a v jejímž rámci se s napojením uvažovalo, byla přesunuta na rok 2011.

ROZŠÍŘENÍ HASIČSKÉ ZBROJNICE V MODŘEJOVICÍCH – Proběhlo šetření na místě s tím, že předběžný náskok s přibližným rozpočtem zajistí SDH Modřejevice, starosta Miroslav Vyskočil.

OPRAVA A ČÁSTEČNÉ VYBUDOVÁNÍ NOVÉHO VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ VE SKUPÉ – Akce ukončena a předána. Celkem vzniklo 5 nových odběrných míst veřejného osvětlení, tři jsou osazena a svítí, dva sloupy budou instalovány v roce 2011. Celkové náklady 75 tis. Kč z rozpočtu městyse. Dozor nad stavbou zajišťoval osadní výbor Skupá.

NOVÉ VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ VE SVINAŘOVĚ – Akce byla nově zařazena do rozpočtu obce a je provedena. Vznikla tři nová osvětlovací místa, náklady činily 23 tis. Kč. Dozor nad akcí prováděl osadní výbor Svinařov – Pavel Cílek.

PROŘEZÁNÍ VEŘEJNÉ ZELENE VE VŠECH ČÁSTECH MĚSTYSE – Z finančních prostředků Správy CHKO Křivoklátsko bude zajišťovat firma Arborea Rakovník. Předpokládaná částka 100 tis. Kč. Místní šetření za účasti zástupců zainteresovaných stran provedeno.

PROJEKT „LIKVIDACE ODPADNÍCH VOD OBCÍ MIKROREGIONU BALKÁN, - Mandátní smlouva s firmou Allowance s.r.o. (po výběrovém řízení) na zajišťování dalších kroků ve smyslu žádosti o dotaci z Operačního programu životního prostředí Evropské unie byla podepsána. V současné době probíhá uzemní zpracování územního rozhodnutí na třetí možnou přístupovou komunikaci k ČOV Slabce, na ČOV Krakov, Panoší Újezd, Všetaty a Hřebečnický jsou již vydána stavební povolení v právní moci. Do konce roku by měly být vybudovány elektrické přípojky k odběrným místům pro jednotlivé čističky (ČEZ). Předběžné náklady na ČOV Slabce včetně liniových řadů jsou 47 mil.

ZASTUPITELSTVO V LETECH 2006-2010

Ve volebním období 2006-2010 pracovalo zastupitelstvo městyse Slabce ve složení:

- Ing. Filip Celba - starosta
- Vlastimil Štiller - místostarosta
- Další členové zastupitelstva - Ivan Legr, Hana Jupová, Jaroslav Burian, Pavel Cílek, Hana Vostrá, Alena Zázvorková, Jaroslav Vyskočil, Milan Rohla a Vladislav Ledvinka

Zastupitelstvo městyse se scházelo pravidelně na poradách starosty městyse se členy zastupitelstva, 4x ročně bylo veřejné jednání.

Kronikářem městyse byl po celou dobu Roman Hartl, který také zpracovával po celé volební období Zpravodaj městyse Slabce (Zpravodaj vycházel pravidelně po 2 měsících). Fotodokumentaci zpracovávala Ivana Ledvinková, společenskou kroniku vedla Alena Zázvorková a Romana Brožíková.

Stávající zastupitelstvo městyse Slabce přeje všem kandidátům do nového zastupitelstva městyse hodně úspěchů a v osobním životě i v dalších letech pevné zdraví.

Ing. Filip Celba
starosta městyse

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE

Volby do zastupitelstva městyse Slabce se uskuteční v pátek 15. 10. 2010 od 14 do 22 hodin a v sobotu 16. 10. 2010 od 8 do 14 hodin. Místem konání voleb jsou: pro okrsek č. 1 (Slabce) - čp. 28 Slabce (zámek), pro okrsek č. 2 (Modřejovice) - budova hasičské zbrojnice v Modřejovicích, pro okrsek č. 3 (Svinařov) - budova OV Svinařov (čp. 26), pro okrsek č. 4 (Rousínov) - budova OV Rousínov (čp. 81), pro okrsek č. 5 (Skupá) - budova OV Skupá (čp. 11).

PŘEHLED KANDIDÁTŮ

KSČM

poř. číslo	Kandidát		Navrhující strana	Politická příslušnost	Povolání	Bydliště
	příjmení, jméno	věk				
1	Celba Filip Ing.	66	KSČM	KSČM	starosta	Slabce
2	Legr Ivan	42	KSČM	BEZPP	řidič	Slabce
3	Zázvorková Alena	59	KSČM	BEZPP	důchodce	Slabce
4	Mužíková Monika	32	KSČM	BEZPP	účetní	Slabce
5	Zuska Pavel	41	KSČM	BEZPP	svářeč	Slabce
6	Strouhalová Jana	42	KSČM	BEZPP	hlavní účetní	Slabce
7	Řezáč Zdeněk	36	KSČM	BEZPP	podnikatel	Slabce

Kandidát			Navrhující strana	Politická příslušnost	Povolání	Bydliště
poř. číslo	příjmení, jméno	věk				
8	Razímová Eva	46	KSČM	BEZPP	prodavačka	Slabce
9	Levý Jiří	66	KSČM	BEZPP	důchodce	Skupá
10	Klekner Pavel	61	KSČM	KSČM	dělník	Slabce
11	Jupová Hana	54	KSČM	BEZPP	vedoucí pošty	Slabce

Modřejovičtí za lepší vesnici

Kandidát			Navrhující strana	Politická příslušnost	Povolání	Bydliště
poř. číslo	příjmení, jméno	věk				
1	Vyskočil Miroslav	56	NK	BEZPP	technik	Modřejovice
2	Lisnerová Lenka MUDr.	33	NK	BEZPP	lékařka	Modřejovice
3	Rejšek Zdeněk	47	NK	BEZPP	technik	Modřejovice
4	Hejdková Eva	34	NK	BEZPP	učitelka	Modřejovice
5	Leitner Miroslav	49	NK	BEZPP	traktorista	Modřejovice
6	Lisner Jiří	37	NK	BEZPP	OSVČ	Modřejovice
7	Rédlová Eva	55	NK	BEZPP	nezaměstnaná	Modřejovice
8	Šlaichová Božena	58	NK	BEZPP	důchodce	Modřejovice

Nezávislí Slabce

Kandidát			Navrhující strana	Politická příslušnost	Povolání	Bydliště
poř. číslo	příjmení, jméno	věk				
1	Burian Jaroslav	63	NK	BEZPP	THP	Modřejovice
2	Cílek Pavel	39	NK	BEZPP	st. zaměstnanec	Svinařov
3	Opatrný Aleš	34	NK	BEZPP	prodej vozidel	Kostelík
4	Heller Petr	39	NK	BEZPP	podnikatel	Slabce
5	Beneš Tomáš	31	NK	BEZPP	traktorista	Skupá
6	Otradovcová Jaroslava	56	NK	BEZPP	nezaměstnaná	Rousínov
7	Zusková Dagmar	52	NK	BEZPP	důchodce	Modřejovice
8	Hartl Josef	36	NK	BEZPP	zahradník	Slabce
9	Kraus Petr	38	NK	BEZPP	dělník	Kostelík
10	Zuska Radomír	59	NK	BEZPP	důchodce	Modřejovice
11	Vostrá Hana	52	NK	BEZPP	p. doručovatelka	Slabce

Nové Slabce

Kandidát			Navrhující strana	Politická příslušnost	Povolání	Bydliště
poř. číslo	příjmení, jméno	věk				
1	Štiller Vlastimil	53	NK	BEZPP	podnikatel	Slabce
2	Rohla Milan	48	NK	BEZPP	podnikatel	Slabce
3	Novák Jaroslav	60	NK	BEZPP	podnikatel	Slabce
4	Ledvinka Vladislav	61	NK	BEZPP	důchodce	Slabce
5	Vostatek Vladimír	35	NK	BEZPP	podnikatel	Slabce
6	Chalupecký Jiří Ing.	66	NK	ODS	st. zaměstnanec	Nová Ves

Kandidát			Navrhující strana	Politická příslušnost	Povolání	Bydliště
poř. číslo	příjmení, jméno	věk				
7	Hlaváček Jan	31	NK	BEZPP	podnikatel	Svinařov
8	Leitnerová Jarmila	43	NK	BEZPP	prac. soc. péče	Modřejovice
9	Vanická Hana	45	NK	BEZPP	učitelka	Modřejovice
10	Vostatek Petr	39	NK	BEZPP	podnikatel	Skupá
11	Fulierová Marie	54	NK	BEZPP	dělnice	Slabce

Společně pro Slabceko

Kandidát			Navrhující strana	Politická příslušnost	Povolání	Bydliště
poř. číslo	příjmení, jméno	věk				
1	Franěk Marcel Ing.	52	NK	BEZPP	státní úředník	Slabce
2	Čebiš Radovan	39	NK	BEZPP	technik	Slabce
3	Baďura Bohuslav	26	NK	BEZPP	prof. hasič	Slabce
4	Číha Jiří	20	NK	BEZPP	student	Slabce
5	Voslář Jan	31	NK	BEZPP	podnikatel	Slabce
6	Sixta Petr	41	NK	BEZPP	živnostník	Slabce
7	Biňovec Ivan Ing.	45	NK	BEZPP	podnikatel	Slabce
8	Uher Josef	37	NK	BEZPP	s. zemědělec	Modřejovice
9	Kos Petr	38	NK	BEZPP	řidič strojník	Svinařov
10	Vaidiš Josef	38	NK	BEZPP	servisní technik	Slabce
11	Kohout Jiří	45	NK	BEZPP	živnostník	Slabce

Ženy za lepší Slabceko

Kandidát			Navrhující strana	Politická příslušnost	Povolání	Bydliště
poř. číslo	příjmení, jméno	věk				
1	Vrtílková Jaroslava	27	NK	BEZPP	kuchařka	Slabce
2	Fraňková Eva Ing.	50	NK	BEZPP	ekonom	Slabce
3	Paterová Hana	39	NK	BEZPP	prodavačka	Slabce
4	Biňovcová Dagmar Ing.	48	NK	BEZPP	učitelka SŠ	Slabce
5	Sixtová Radka	43	NK	BEZPP	vychovatelka	Slabce
6	Krepsová Michaela	36	NK	BEZPP	zdrav. sestra	Slabce
7	Samašová Jiřina	58	NK	BEZPP	důchodce	Slabce
8	Levová Eva	31	NK	BEZPP	kuchařka	Slabce
9	Konopásková Soňa	39	NK	BEZPP	úřednice	Slabce
10	Vaidišová Dana	36	NK	BEZPP	na mat. dovol.	Slabce
11	Rajsová Martina Mgr.	36	NK	BEZPP	učitelka SŠ	Slabce

Zpravodaj ÚM Slabce V/2010. Text neprošel jazykovou opravou.

Zpravodaj ÚM Slabce vychází jednou za dva měsíce. Vydává Úřad městyse Slabce. IČO: 00 244 422.

Kontakt: 270 41 Slabce 28, telefon a fax: 313 550 144, e-mail: mestyslabcce@seznam.cz